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AZ OLÁH VERONIKA ALAPÍTVÁNY  HÍREI
Gazdag május
	 Az Oláh Veronika Alapítvány NEAO mű-
ködési pályázatot nyert (2020, 2021) a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt. kiírásain. Így eb-
ből megvalósíthattuk két újabb kiülő meg-
vásárlását egy egész osztály foglalkoztatásá-
hoz. A korábbi pavilonnal több mint negy-
ven gyermek elhelyezése biztosított a sza-
badban.
	 Az alsó tagozatos munkaközösség javas-
latára sporteszközök pótlásához és új típu-
sú mozgásokhoz sporteszközöket biztosítot-
tunk.  A kézilabda-, kosárlabda-, gumilab-
da-állomány, ugrálókötelek, hulahopp kari-
kák segítik az elmélyültebb sportolást.
A tizenhét facsemete igen szépen fejlődik, s 
reméljük, jövőre legalább virággal örvendez-
tetnek meg.   
	 Gyermeknapra elkészült a körülbelül 150 
méter hosszú, ugyanakkor változatos, szí-
nes, s dinamikus mozgást biztosító folya-
matábra az alsós sportpálya teljes kerületén. 
Ehhez a nagyközség polgármesteri hivata-
la két fő segítséget biztosított: Fancsali Zol-
tán, Kelemen László, valamint Takács Diá-
na és jómagam egy nap alatt - reggel héttől 
délután ötig - felfestettük az ábrákat. Óriási 
volt bennünk is az öröm, hogy ebben részt 
vehettünk. A terveket, sémákat napokon ke-
resztül próbálgattuk, és a végeredmény cso-

dálatos lett. Felfedezhető benne a 44 be-
tűs ABC, labirintusok, ugróiskolák, ked-
ves ábrák, valamint a boldogság naprafor-
gó. Mindezek alkalmasak az ALAPÍTVÁNY 
céljainak megvalósítására, tudniillik: fejles�-
szük játszva az alsós gyermekeket. A pályát 
először fehér és sárga útburkolati festékkel 
festettük, mert ez időtálló. Ebben nagy mér-
tékben egy helyi lakos, Nagy Attila nyújtott 
önzetlen segítséget. Alapítványi pénzből vet-
tünk színezésre alkalmas festékanyagot, fes-
tőkellékeket. Az átadást pompásan megszer-
vezte a Dózsa György Általános Iskola alsó 
tagozatos munkaközössége.  A Magán Ze-
neiskola gitárosaival, versmondókkal és pa-
rádés néptáncjátékkal ünnepeltük az eddigi 
eredményeket. Az iskola igazgatója, Szabóné 
Vígh Erzsébet, Szirbik Imre polgármester és 
dr. Gácsi Zoltán jegyző is részt vett az ese-
ményen. A gyerekek ujjongva, a kihangosí-
tott zenére hosszú sorokban vették birtokba 
a "labirintusokat". Erről a Délmagyarország 
napilap is cikket közölt.
	 Természetesen ez alkalomból is a kis mú-
zeum-szekrényben portalanítottam és az 
ünnepi virágot, amit kaptam, Veronika néni 
sírjára helyeztem pedagógusnapi megemlé-
kezésül.
	 Tevékenységünk elismeréséül a 
Délmagyarország napilap egy oldalt szentelt 

(06. 12., szombat) Oláh Veronika munkássá-
gának és az alapítvány eddigi tevékenységé-
nek.
Köszönet minden segítségért és támogatá-
sért, melyre a jövőben is számítunk a szülők 
részéről és Kiszombor lakosságától egyaránt.

Süliné Rácz Emőke
kuratóriumi elnök

A kérelem nyomtatványa 
megtalálható az alapítvány 
facebook oldalán.
•	 Az alapítvány tízezer fo-
rint értékben sokszorosít-
tatta a rotundaismertető kis 
kiadványt.  
•	 Döntött a novemberi ad-
venti rendezvényről, mely-
re a Molnár Dixieland Band 
együttest hívja, immáron 
másodjára.                                                             

 a Kuratórium nevében 
Endrész Erzsébet
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VÁLYOGOSI HÍREK
• Tavunkon június - július hónapban napi-
jeggyel, éves / féléves területi jeggyel rendel-
kező horgásztársaink 0 - 24 között horgász-
hatnak. A horgászhelyek éjszakai kivilágí-
tása kötelező, nem megengedett a telepített 
térfigyelő kamerák elvakítása szándékosan 
rájuk irányított fénysugárral!
• Kérjük, a horgászatot érintő aktuális jár-
ványügyi intézkedésekről, korlátozások-
ról tájékozódjon Egyesületünk honlapján, a 
Facebook profilján vagy az országos médi-
ákban.  
• Egyesületünk június 20-án Gyermek Hor-
gászversenyt szervezett. Eredmények, beszá-
moló a következő számban vagy a valyogos.
hu oldalon.
• A 2021. évi versenytervünkben foglal-
tak szerint július 18-án vasárnap az egyesü-
let tagjainknak szeretnénk horgászversenyt 
szervezni. Kérjük tagjainkat, hogy figyeljék 
a szokott hírcsatornákat a versenykiírással 
kapcsolatosan.
• Tavunkon megkezdődött a törpeharcsa 
szelektív halászata. Sporttársaink ezt a te-
vékenységet szabad idejükben végzik, ezért 
a kihelyezett csapdák ürítésének időpontjai 
változhatnak. Elnézést kérünk az esetlege-
sen felmerülő kellemetlenségekért!
• Május 28-án 4000 süllőivadék került tele-
pítésre.
• A Vályogos árai NEM változnak, területi / 
állami jegyek kiadása február 01-el elindult, 
sajnos a járvány okozta korlátozások miatt 
CSAKIS telefonos egyeztetés alapján: - Oláh  
Sándornál,  tfsz.: 70 / 327-8862. 
Napijegy árusító helyeink: - Aranyhal Hor-
gászbolt Makó, Aradi utca 28, Nyitva: H.-P.: 
07:00-12:00, 12:30-17:00, SZ.:07:00-12:00, 
Vasárnap: zárva. - K-FISH Horgászcent-
rum Szeged, Kossuth Lajos sgt. 69-71. Nyit-
va: H.-P.08-18, Szo.:08-13. Vasárnap: zárva. 
• Csomagolástechnika és horgászbolt (Na-
pos Agro Kft.) Makó, Teleki László u. 2. (az 
udvarban) Nyitva: H.-P.: 07:30-16:00 SZ.:08-

12. Vasárnap: zárva.
Vasárnap napijegyváltásra csakis telefonos 
egyeztetés után Oláh Sándornál van lehető-
ség. 
• Az Állami horgászvizsgáztatás elektroni-
kus úton történik! Erre való jelentkezésről, 
ügymenetről a valyogos.hu > Vizsgasegéd-
let lapon találnak segítséget. A járvány mi-
att az Ady Endre Művelődési Ház látogatá-
sa korlátozott, így előreláthatóan július hó-
nap közepétől tudunk vizsgáztatást és tag-
felvételt végezni, vélhetően oltási igazolvány 
szükséges lesz. 
• A Vályogos-tavon a mágneshorgászat tilos, 
mivel zavarja a horgászatot, illetve zavarólag 
hat a halakra. Ezen túl, amennyiben ezt hor-
gászbottal végzik, ez megtévesztő, hiszen jo-
gosulatlan vagy meg nem engedett horgász-
módszerre utalhat!
• Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászrendünk 
értelmében, a tavon horgászóknak kötele-
ző a szájfertőtlenítő  spray és a pontymatrac 
megléte és annak használata. Valamint a fo-
gási eredmények nyomon követhetősége ér-
dekében EGYÉNILEG kell tárolniuk zsák-
mányukat, azt a horgászat befejezéséig NEM 
vihetik el a partról, értékesíteniük TILOS! 
Kérjük a tisztelt sporttársakat, hogy ne ve-
gyék zaklatásnak, ha esetleg 1 napon akár 
több társadalmi halőr is megjelenik a tópar-
ton, és elkéri az okmányaikat, a munkájukat 
végzik. Hiszen közös érdekünk a tó halainak 
védelme és a renitensek kiszűrése. A közös-
ségi vagyon elleni cselekményeket egyesüle-
tünk a jövőben fokozottan fogja szankcio-
nálni! Továbbá a kifogott halakat -törpehar-
csát- a parton eldobni tilos, azt el kell vinni 
a horgászat végén. A fogási naplóban rögzí-
teni kell az egyéb hal kifogását is a horgászat 
végén. Ez napi maximum 3 kg lehet, a törpe-
harcsa kivételével.

Gépkocsival csak száraz időben lehet a hor-
gászhely közelébe állni, a partvonaltól leg-

alább 6 méterre, ahol lehet, az úthoz közel, 
azonban a közlekedési utakat szabadon kell 
hagyni, sátrat vagy podot állítani csak a köz-
lekedők és a horgászok zavarása nélkül le-
het. A gátakra és a DÉLI PARTSZAKASZ-
RA még száraz időben sem szabad autóval 
behajtani, és kétkerekű járművet a tó part-
vonalán csak tolni lehet!
Fontos megjegyezni, hogy a horgászrendben 
leírtak be nem tartásáért a halőr nem figyel-
meztetni fog, hanem halőri jelentést készí-
teni. Amely után a Fegyelmi Bizottság eljá-
rást fog kezdeményezni a vétkessel szemben. 
Ezért kérjük a horgásztársakat / elsősorban 
a napijegyeseket / amennyiben a vályogoson 
szeretnének horgászni, ismerjék meg a Vá-
lyogos-tó horgászrendjét! Mert annak nem 
ismerete nem mentesít annak betartási kö-
telezettsége alól. Továbbá a megtartani kí-
vánt zsákmányt NE csak a napijegybe írják 
be, hanem az állami horgászjegy mellékletét 
képező FOGÁSI NAPLÓ -ba is!
• Kérjük a tópartra kilátogatókat, hogy a ki-
helyezett táblákat N E hagyják figyelmen kí-
vül. A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. 
§-a alapján kutyáikat pórázon vezessék, el-
kerülve ezzel a véletlen támadásokat, atro-
citásokat. Valamint a parton állatok legelte-
tése, a partvonal és a partvonalat szegélye-
ző ingatlanok szennyezése vagy károsítása 
nem megengedett, önkormányzati intézke-
dést vonhat maga után.
• Kérjük, személyi jövedelemadója 1%-ával 
továbbra is támogassa egyesületünk tevé-
kenységét: Kiszombori Sporthorgász Egye-
sület, adószám: 18452275-1-06.
 
A 2019. évi szja 1 %-ának felajánlásából 
egyesületünk 2020. évben 210 898 Ft kapott. 
Amit környezetrendezéshez szükséges gé-
pek karbantartására és üzemeltetésére hasz-
náltunk fel.
A felajánlásokat KÖSZÖNJÜK.

Vezetőség
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